

震荡股市 理性投资方为上策

股市飙升引爆投资热情

声音

2007年的中国理财市场可谓风起云涌，股市大盘从2700点一路上涨，最高到6124点。炒股、炒基、打新股、炒黄金成为时尚。很多人都说：2007年是中国理财投资发展承前启后的关键一年，理财改变了很多人的生活。一幕幕股市“过山车”提醒投资者：投资理念是否正确，投资行为是否健康至关重要。

晚报记者 来从严
见习记者 倪子

2007年的股市犹如坐“过山车”，从年初2700点到10月14日最高6124点，又到最近跌破5000点大关。很多投资者都感受着市场“过山车”般变化带来的影响。

从中国证券登记结算公司统计数据可知：2007年1月新增开户数是325.77万户，2007年8月新增开户数已经升至892.42万户，短短不到一年的时间新增开户数量增长了2.5倍。而2006年

全年新增开户数是537万户，尚不足2007年平均一个月的开户数量。

随着股市走好，基金在2007年“咸鱼翻身”。特别是5·30行情之后，基金优势凸显，使本已按比例配售的基金申购变得更为难求。来自证监会的最新统计数据显示：截至2007年10月底，我国基金资产净值达3.3万亿元，占沪深总流通市值的40%的份额，基民数量也达到了惊人的9000万。

一个投资者的“理财经”

2007年市场的财富效应吸引了大批投资者。一些新基民只看到2006年基金的巨大收益，却忽略了获得高收益的投资者大多是在2004年和2005年甚至更早买基金的。“早在2004年我就买了第一只基金光大保德信量化核心。没想到时至今日赚了这么多。虽然现在市场巨幅震荡，但我仍然不会卖掉。”市民王女士表示。

谈到5·30的那段凄惨岁月，王女士至今心有余悸。“我买的ST仁和是只炒作厉害的消息股，5·30之前已有

近40%的利润。5·30后顷刻间利润化为乌有。牛市不是只涨不跌的，这一个多月股市又开始深幅调整，跌走了我差不多40%的利润。”

“随后我坚持价值投资。云南铜业因为业绩不错，经历过几次调整我仍然一直持有；在六七月份的调整中，我买的中国铝业价格才20多元，一直涨到50元之后，差不多盈利50%才卖出。”王女士说，调整好心态最重要，该止损割肉出局时，要走得坚决，可以等市场站稳之后再进来。



理财市场繁荣火爆

“你不理财，财不理你”，2007年中国的投资理财市场，拥入其中的人们把这句话进行着精彩的演绎。今天，理财产品日益丰富，而投资者也在随着市场的发展逐步成长。

作为一种长期理财工具，基金2006年呈现的高收益率现象很难持续。投资者应抱着理性预期投资基金。有专家说：今年基金的平均收益率达到20%~30%就很不错了。银行理财人士也提醒说，投资者不妨在股市震荡中购买些

银行理财产品。

从2007年开始，银行对高端客户的争夺日趋激烈，各家银行的贵宾理财中心先后成立，从最早的优先、优惠服务向着理财专业化服务方面纵深发展，而接下来，这方面的竞争会更加激烈。业内人士认为，理财市场还需要新的发展，今后的理财产品会更加细分、层次会越来越多，境外的理财产品也会越来越多地走进我们的生活。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行银证新干线 欢迎您办理交行第三方存管业务

资金更安全

服务更贴心

划款更方便

◆活动时间

2007年11月5日——2007年12月31日

◆活动对象

所有在交行办理第三方存管业务的客户

◆活动内容

(一) 活动期间，凡在我行开立第三方存管业务的客户于月底签约借记卡账户余额每满人民币5万元(含)，即可获得一个积分，每个积分对应一次抽奖机会，积分越多，获得的抽奖机会越多。
(二) 次月10日前产生上月获奖客户名单，15日前公布在神通网(www.shentong.com.cn)上，同时在交行网点和证券公司营业厅内公布。

◆奖项设置

(一) 一等奖5名，可获价值3000元恒夏休闲船套餐一份；
(二) 二等奖50名，可获价值1000元爱@港MP5一部；
(三) 三等奖500名，可获价值150元乐扣保鲜盒一套。